—REFHTFREREEEZRS
BBEXB TR EERRE

Al Sf6edE12H3H (k)
B CHFEEEESKR TR
BT FE2EBEESE

1 BEF665 HMEFELE/NEFHT—H&SFMETE (B5ME) 1T
W
2 i
(1) mAIZHR D5
O 19-1-1, 20-1-1 WM BEGR
(2) AR D E 5
(3) & HIZHR % i
O 2-1-8 WEGE
O 2-7-1 AmEif
(4) &R D E 5

(1) mEAIZFR D

O 1-1-1, 1-1-2, 1-2-1, 1-3-2, 1-4-1 FiF#R
(2) MAITER DB

(3) mth (FFEMIEZ &) IfR2H

O AfF#E2M, 2-1-10 ANFHE (%A 21-5-3)
(4) st (FFEMIEZ&Te) ISR DEE

0 15
(D) i (FFEMEZET) (R3]
O 2-1-10 ¥ F4E—nA 2 GEA 18-1-1)
O 2-1-29 AL AR —VHEHEGRE (R A 18-1-2)
(2) meth (FFEMEZET) TR EE

REEHMERS

(1) i (FrEMiEz&Zie) (26R 5 M



O 2-4-3 EREHEES
(2) mH (BeMEE2ET) TR D EE

BEEASR
(1) W (FFEMEE&T) [R50
O 10-5-1 tEEo#HBF®
O 10-6-2 #KfmEtrZ— (%A 21-5-3)
(2) e (FFEMIRZ EGTe) ITIRDHERR

2 AKWESF AMEEELE/NEFEGT —RSFHIETE (B84 E)
L BRAGFIZ DN T
(1) AR DR
O 19-1-1 MEg
(2) MAITHR DR
(3) mkth (FFEMIRZ Zie) 126k 570
O 2-4-4 B|EEFHEES (FEA 15-3-1)
(4) mH (FFEMIRAE S te) 126k 5 H

2R84

X1 FEOETRIICELY, BEORIBIL., EXVEZITI>IZLHHV ET,
X2 BHOBEAZTHLEIBREMEIHLIHEIT. RADOR—VERL,

WAL OWTHHAZBENLET,
X3 BEEBEEOIE., FEI1EE3 OO»LITWVWET,




THeFEF4E(12A) EflE —RIFFEREZEZESRBE NI HUR(LER] sEZEM[12AHIE]

DIARPEANEEEERIFICONT

M FERE SHME6EEFH
BRI EEE 2,738,860,000M BRI EEE 2,979,953FH
RIEERNS 7,832,492M :-____:;ﬁ_r:%e:ﬁ__é_ _________7678;2_:;';
mA BA b
RIKFEEESBAS 2,000,000M
@ &t 2,748,692,492M 0: 2,996,805FH
EREREXE 760,254,659M ERERERE 725,981FH
EEEX TR 1,743,628,000M EEEX T 2,041,666FH
RENERRENE 86,470,600H i REHNERAMEEE 107,554FH
. RUKRFZNEEREE IS 135,125,000M ZT O KFEERE 23,685FH
ZTOKFEERE 6,363,176 0 it 2,898,886 FHM
@ &t 2,731,841,435H
Ty r—
i 0 ) 97.919FF
Z5IREE (O-Q) 16,851,057
= 1 2 AMIEERE 16,852,000 NIAKRFHENEEREES 978,047,927H




HEF66F THMeEEWBE/NFHT—REFHEETFTE(HoHE) SEEH RIS EB TSR

13K T
BEROR BLRA it " R -
H B ) e EA) i WEHEONREZOHH
1 HER 1TEA 2,559,131 100,000 2,659,131 | 1 BEZHS 2,649,225
BEMOE + WESE = INARLE
BEAHER 92,070 + 0 = 92,070
BRSS! 2,457,155 + 100,000 = 2,557,155
2 WIS | 9,906
BEFOE + WESE = INARRLE
IANEEE 9,906 + 0 = 9,906
2 A 838,163 150,000 988,163 | 1 MEZEHS | 987,809
BEFOE + WEE = IRARAE
EAEE 190,051 + 0 = 190,051
EATE 647,758 —+ 150,000 = 797,758
2 gy | 354
BEFOHE + WEE = IRARLE
RN EE 354 + 0 = 354
2 ERAER |1 EEEER 5,275,422 A 38,000 5237422 | 1 BEZEHS | 5,229,302
BEFOE + WESE = IARLE
tTih 1,085,375 + 0 = 1,085,375
RE 1,842,762 + A 20000 = 1,822,762
BREE 2,339,165 + A 18000 = 2,321,165
2 Wiy | 8,120
BEFOHE + WESE = IMARRLE
AR AR 8120 + 0 = 8,120
IWMEHHER |2 BHIE 219,452 A 14,000 205452 | 1 MEZFHS | 204,188
BEMOE + WESE = IARRLE
[RENEAT B8R 4,151 + 0 = 4,151
BEEEE 206,669 + A 14000 = 192,669
INUSRRB B E 2,648 -+ 0 = 2,648
"R EEE 4720 + 0 = 4,720
2 iRy | 1,264
BEMOE + WESE = IARRLE
b D 1,264 + 0 = 1,264
4WrECH 1 mrECE 494,340 A 18,000 476,340 | 1 BMEZEBSH | 476,340
BEMOE + WESE = IARLE
HHE RIALE 494340 + A 18000 = 476,340




BERE66HE ELTE

13k

—RSFHEETHE (NMEERBR) BAES

[CX V) (AT - A%

| s ‘ ‘ fH1E ‘ RN — AR A TR 7 raetem o bawtm

B A IE T DFE fHIEfR DFH T IE 48 ) 0 6 0 0 1 0

1 0 0 0 HIE 0 7 0 0 2 0

2 fakt 27, 261 30, 498 3,237 HE 0 1 0 0 1 0
3 Tk B T Y45 16, 217 17, 411 1,194
4 LHEH 9,215 9,578 363
8 ik 0 0 0
18 Mk B tE k& 36 42 6
#t 52, 729 57, 529 4, 800

2 3K (47 T BT 2 A2

0 HET ‘ ‘ f1E ‘ KRN — Nk PR AT 7 maree - 1 zate

- A IE T OFE M IEfR DFE fili IE4H ) 2 168 8 9 33 35

1 58, 650 58,518 A 132 HHIE 2 165 7 9 36 37

2 ket 780, 013 754, 939 A 25 074 HE R 0 A3 Al 0 3 2
3B Y% 807, 223 938, 708 131, 485
4 L 271, 453 265, 316 A 6,137
8 ikt 2,835 2,516 A 319
18 Wik St ik 1,116 1, 092 A 24
7t 1,921, 290 2,021, 089 99, 799

3K ‘ Ciifir + 1) (i + A2

3 AT \ ‘ fIE ‘ RN — Mk PR AT 7 s < 2ate

- i IE T O FE i IE R DFE fili IE4H £ 0 75 4 27 7 48

1 68, 156 66, 008 A 2,148 HIE 0 75 2 27 7 45

2 ket 354, 947 346, 253 A 8,694 HER 0 0 A2 0 0 A 3
3HEE Y% 214, 987 206, 391 A 8,59
4 SLEE 124,071 120, 453 A 3,618
8 ke 3,531 2, 585 A 946
18 Ik B tm ik 612 600 A 12
i 766, 304 742, 290 A 24014




4 3K

‘ (Bigir : 1) (HEA 2 A

4 T ‘ ‘ e ‘ RN — M PR AL 7 sates < aate

B i IERTOFE HHEZ DK fiHi IE 48 ) 0 58 2 3 5 21

1 36, 805 43, 822 7,017 HIE 0 57 3 3 5 24

2 Fakt 257,512 251, 495 A 6,017 HE P8 0 A1l 1 0 0 3
3 BB TN% 151, 612 143, 622 A 7,990
4 HEE 90, 428 89, 705 A 723
8 fife# 1, 830 2,210 380
18 Bk B @tk 378 378 0
2t 538, 565 531, 232 A 7,333

5 \ G« 1) (i < A0

5 BT ‘ ‘ fHIE ‘ FERING — M PR AL 7 aatme < 2t

2 fHIERTDFH fHIETZ DFH fH B4R &) 0 2 0 0 0 0

1 SR 0 0 0 fIE 0 1 0 0 0 0

2 fakk 8, 507 4,808 A 3,699 R 0 Al 0 0 0 0
3 B T Y% 5, 442 3, 189 A 2 253
4 ety 2, 884 1,583 A 1,301
8 Jictr 0 0 0
18 ik B @k 12 6 A 6
t 16, 845 9, 586 A 7,259

6 — CHE ;) " " (il + A5

iy > FrlmgE — A% BT (EAT v rsatmr - rabei

6 RIKERR | wrnos | mesok Wik wm 0 15 0 o o :

1 11, 943 10, 281 A 1,662 i IE 0 15 0 0 0 6

2 fakk 55, 454 56, 111 657 R 0 0 0 0 0 Al
3 B T 43,110 44, 495 1, 385
4 ety 22, 624 21, 487 A 1,137
8 it 938 471 A 467
18 Wik B f&qik 2 90 90 0
Gl 134, 159 132, 935 A 1,224




7 3K

(EA7 T [CEPN 3]
7 R ‘ ‘ e ‘ RN — M PR AL 7 sates < aate
T WERO%E | MEgO%H WIEAH ) 0 3 0 0 1 2
1 3,618 3, 677 59 HIE 0 3 0 0 1 2
2 Fakt 14, 146 14, 146 0 HE P8 0 0 0 0 0 0
3 B T 11,513 10, 412 A 1,101
4 HHEH 5, 730 5,614 A 116
8 fife# 328 76 A 252
18 Bk B @tk 18 18 0
2t 35, 353 33, 943 A 1,410
8 K (W4 1) (fir + 30
8 AT ‘ ‘ fHIE ‘ FERING — M PR AL 7 aatme < 2t
2 fHIERTDFH fHIETZ DFH fH B4R &) 0 36 1 1 0 5
1 SR 9,491 9, 441 A 50 s 0 35 1 1 0 5
2 fakk 142,514 142, 362 A 152 B 0 A1l 0 0 0 0
3 B T Y% 90, 081 86, 627 A 3 454
4 EE 49, 399 48, 352 A 1,047
8 fifk e 734 426 A 308
18 ik Bt k2 228 226 A 2
t 292, 447 287, 434 A 5013
9 K o (g TH)
o IR WEfoE | Bigok Wik
1 SR 0 0 0
2 4k 0 0 0
3 B T 1, 000 962 A 38
4 FEHEE 0 0 0
8 Jicte 0 0 0
18 fik 5 e k2 0 0 0
i 1, 000 962 A 38




BE (HAr - FH) (AT - A%
10 HEt fHIE eI — e LA (R st s b 2t
_ fHIERTDFH fHIEfZ DFH T IE%H ) 1 59 3 9 19 68
1 R 106, 899 106, 271 A 628 HIE 1 61 4 10 17 69
2 ¥kt 322, 702 325, 265 2,563 B 0 2 1 1 A2 1
3 B T % 242, 547 301, 089 58, 542
4 et 121, 179 121, 994 815
8 fie#k 6, 768 4, 792 A 1,976
18 Wik 5 e k2 450 425 A 25
#t 800, 545 859, 836 59, 291
Gt ‘ (Hifir - 1) GRAE = A0
en NS BRI — AT FEAT AR 7 st o o
a3 fHIE D %E I DFE i IE%E ) 3 422 18 49 66 186
1 SR 295, 562 298,018 2,456 HHIE 3 419 17 50 68 188
2 ekt 1,963, 056 1,925, 877 A 37,179 B 0 A3 Al 1 2 2
3B T Y% 1,583, 732 1, 752, 906 169, 174
4 FhikE 696, 983 684, 082 A 12 901
8 ikt 16, 964 13,076 A 3 888
18 Wik 5 8 k2 2, 940 2,877 A 63
i 4,559, 237 4,676, 836 117, 599




HiR— B DR

D SHEEY
]

AY V4

185, O00F+H

HWIEZFTEL 200, O0O0OFH(FE)

R—rEMICEEmATEEE

HEIE S T 2—IL R

XKUY, HERELITHAIZEEELE KYIRERZZE (USIKRIT7oTA42Y)
DHEATFTEL5, O00FHEED

Q@ SHMeEEYR—FMHHEARZ T

XSS EETHEREDTEIZLY, #Bﬁ%ﬁa)?’ﬁ%\i%‘CEoT:T:&)%?’FMETE&J:tE#’ZDO (BE SHSEEEFMEE 119917FM)
k! 04A |05A |06A |07A (088 |09A |[10A |4~108F (11A |12A |01A |02A |03R &&t
6 FE (FH) 3,019 3,414| 8,973| 6,411| 7,496| 15,305| 16,869 61,487 - - - - - -
4FEE (FH) 4,010| 4,394| 3,967| 4,442| 4,123| 8,830 11,670| 41,436| 21,548| 49,172| 4,092| 3,101 5,615| 124,964
HIREXTEE (%) 75%| 78%| 226%| 144%| 182%| 173%| 145% 149% - - - - - -
—4 - SAEPEEEEOEETHTRATH > =M. 6 ALUMRITITFHAZ#E,

TH6FEEY

HR—

FESH BABHFRIZE)124,964FF x 149% = 186,196 F M

TR LBYFELEMFRNFEERBETHERBLTLDLOD. 1AL, SMAEEIZIGEN 0TI T7o T4 TOEMMNEZ TSI L,

FREDSSSEMBDRBEARUADHEZE

[(SZ]SH6EERILZTFT
@D ITSu9BAH— LEZV

,—~

172

@ [FRHVIEHHS—FDIEDYBRDAE

Q@ KRYSvT3

= AN
o=l =]

® J_fJ]U’\ =

CEET, FMEMNBERLGLHARENEAH D,



W TFRESERFIEICHESHEEEEICOVWT

OEENR
BHAL M
18 B & %8
THEE 37,218
M E 47,654
ZDMRE (ENEBEES) 18.300
HCH BRI RAN '
HEREMLEE (BRXR10%) 8,487
HEEREET 111,659
OfENREGEM—%
=5 BIEIST BISRR (E3-Vap
1 [ T L P —
= s £& 37cm—b4cem =T ~
2 |IRE B FRFEE |BH ME 0.1mm KX 15cm 2 A ILEREE Z
3 |RE B FRFEE |BH MR 0.1mm KX 15cm 24 ILEREE Z
4 |ERF XKFH FERE |BZ tE 0.3mm &K 78cm 7 O ZAREZ
b |RENZE E#E FEEE |8 tE 0.1mm &K 20cm o 7 v 7 fE




HGETE R

W51 7EM BE BEGREATEL ALK
HAXEWNE HE







HEHT B

Rz

Y




H
MR
R
.WIW
R
B

B

VR ==
=21




W4 T KA BEEEEE

-----




RS A

fHI.

ES=v4s

W75




